

Дважды пятикратный!

В течение двух месяцев текущего года сестрорецкие вольники из ПМЦ «Восход» завоевали четыре золотые, четыре серебряные и одну бронзовую медали.

Три золота приходится на долю нашего лидера – Давида Гарияна, который в этом году стал пятикратным победителем международного турнира памяти Героя Советского Союза Тимура Фрунзе в городе Старая Русса и пятикратным чемпионом Санкт-Петербурга. Третью золотую медаль Давид завоевал в конце февраля на международном турнире в Минске на призы трёхкратного чемпиона Олимпийских игр, семикратного чемпиона мира Александра Медведя.

Четвёртую золотую медаль для команды завоевал наш самый юный борец, одиннадцатилетний Максим Григорьев из 435-й школы, который стал чемпионом Санкт-Петербурга среди подростков в весе до 28 кг. Не везёт в этом году другому нашему лидеру – Зелемхану Бубочкину, третий соревнования и только третье серебро. Похоже, он никак не может адаптироваться в новой для себя весовой категории до 46 кг. Серебряную медаль на турнире в Старой Руссе также завоевал наш Фёдор Кислов из 433-й школы, а бронзовую на фестивале борьбы СЗФО России – ученик школы №435 Эмиль Дадашов.

Будем надеяться, что это – не последние наши медали. Впереди ещё много соревнований!

Юрий Цатурян

